
            

   
Екскурсії по Ольгопільському краєзнавчому музею 

                

 «Глибоко зворушені і вражені наслідками роботи по створенню музею 
історії села. Це - справжня перлина музейного мистецтва на Поділлі...». 

  Такий запис залишив свого часу в книзі відвідувань Ольгопільського 
сільського історико-краєзнавчого музею ім. Я.С. Кифоренка один з його 
відвідувачів. І це визначення цілком справедливе. Створений зусиллями 
невтомного ентузіаста, натхненного досліджувача минувшини, вчителя історії 



місцевої школи, нині вже покійного Якова Сергійовича Кифоренка, музей за 
роки свого існування і справді став перлиною музейного мистецтва, окрасою 
і гордістю не лише Ольгополя, але і всього району. Недарма ж то свого часу 
йому було присвоєно почесне звання народного, а також ім'я ентузіаста його 
заснування. Тут зібрано багатющі матеріали про далеке і близьке минуле 
нашої Чечельниччини та Подільського краю, немало унікальних експонатів 
цінних історичних документів, спогадів очевидців і учасників тих чи інших 
подій. Сюди часто навідуються учні шкіл і профтеучилища. Матеріалами 
музею користуються студенти вузів, викладачі історії, дослідники нашої 
минувшини. По книзі відвідувань музею, мабуть, можна вивчати географію 
України і близького зарубіжжя. Гут зустрічаються записи гостей з Харкова, 
Одеси, Миколаєва, Москви, Санкт-Петербурга і навіть з далекої Туркменії. В 
січні 1993 р. в музеї побувала знімальна група Українського телебачення. 
Зворушені тележурналісти залишили у книзі відвідувань такий запис:  

   «Дякуємо щирим, талановитим людям, які створили цей чудовий 
музей». 

   Не раз вдавалися до послуг, сільського музею і журналісти 
«Чечельницького вісника». Та й нинішній завідувач його, Ю.Г.Брезін, який 
успішно продовжує благородну справу, також часто сам готує для преси 
цікаві матеріали по історії нашого району. Віна збирає нові експонати, 
історичні документи, свідчення очевидців чи учасників минулих подій, роз-
шукує цікавих, неординарних людей, веде з багатьма активну переписку. 
Люди приносять сюди стародавні речі, зброю, посуд, документи...  

Словом, сільський музей діє і поповнюється. 

 

 

 

 

 

 

Домашній посуд української селянської хати. 



 

 Знаряддя праці  українського селянина 

               

      Завдяки  їх підтримці,ці двері покличуть нас у ОНОВЛЕНИЙ історичний краєзнавчий 
музей с. Ольгопіль. 
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